



## 江北新区“十三五”规划纲要明年完成

快报讯(记者 鹿伟)南京将全面启动“十三五”规划编制工作。昨天,南京市人民政府公布了《南京市“十三五”规划编制工作方案》,提出要加快推进建设“健康南京”。根据方案,江北新区规划纲要由江北新区管委会(筹)负责编制。今年年底前,要完成规划编制的基本思路起草,规划纲要编制要求在明年底前完成。

据了解,“十三五”规划编制包括经济建设、改革创新、社会建设和生态文明等六大领域共三十项具体条目。除了历次五年规划(计划)回顾及“十三五”展望之外,“十三五”规划编制中,还特别提到了后青奥时期南京城市发展和江北新区建设。

其中,后青奥时期南京城市发展及对策研究方面,提出要全面梳理大量青奥资源,提出加快“健康南京”建设的对策建议,探索青奥资源后续利用方式和途径。江北新区产业发展战略研究,将立足于长三角洲地区辐射带动中西部地区的综合类开发试验“新区”。规划编制包括要积极推动江北新区重化工业转型升级的战略路径;研究江北新区大力发展战略性新兴产业、打造现代服务业高地和提升农业现代化水平的战略路径;江北新区发展医疗服务和健康养生产业、养老产业的产业布局和重大举措。

## 130万买枫情水岸双学区房 明年6月交付 10月即将加推83、86平米两房

南京解除限购后,一周内楼市表现活跃,多家楼盘借着限购利好推新房源。于仙林湖畔的星叶枫情水岸即将推出83m<sup>2</sup>、86m<sup>2</sup>的两房户型,准现房销售,明年6月交付。在仙林湖板块的中小户型产品中,明年6月份能够拿房的,仅此一家。据销售负责人介绍,总价130万左右就可以买到金陵中学、金陵小学双学区学区房。时隔1年,再次推出83、86平米稀缺两房。

星叶枫情水岸,去年首次开盘时推出的84m<sup>2</sup>、86m<sup>2</sup>的两房户型,被一抢而空。时隔一年,枫情水岸将再次推出的83m<sup>2</sup>、86m<sup>2</sup>两房户型,与同区域其他楼盘的小户型相比,更加舒适、实用。并且明年6月就能交房,更能满足刚需购房者需要,尽早地解决孩子的上学问题。

据了解,星叶枫情水岸是仙林湖板块在售的惟一11层纯小高层高品

## “银行卡网络支付安全宣传月”活动圆满结束

由中国银行业协会银行卡专业委员会主办的“网络支付,关注安全”大型宣传活动于9月30日圆满结束。委员会25家成员单位充分利用自有宣传渠道,以多种形式向社会各界深入浅出地讲解网络支付安全知识,得到了社会各界的广泛关注。

本次活动从专业角度分析了网

络支付存在的风险及规避方式,并

以漫画形式讲解了多发网络犯罪案

例,提示广大消费者谨慎支付、辨别诈骗行为,维护自身财产安全。随着

网络支付的广泛应用,因不慎操作、轻信网络信息造成的公民财产损失成倍增加,科技的发展使支付陷阱越发隐秘。以网络购物为例,虚假交

易网站、虚假客服、骗取银行卡信息等招数层出不穷,在此活动中,银

行通过各种方式向公众普及金融

知识,帮助消费者提高自我保护意

识,有效提升了公众对网络支付安

全的认识,促进了网络支付环境的

和谐稳定。

热点一:美食美客 人气餐饮日

日半价大比拼

国庆购美味,河西店人气餐饮

江南小镇、汉江烧烤、瑞相亭、外婆

私房菜、卡卡与国王轮流推出5折特

价菜,1-7日品牌不同,折扣相同,比

比谁家餐饮更受河西大众追捧!更

多优惠尽在河西店,期待您的光临!

热点二:五大银行联袂 刷卡赠好礼

热点三:国庆大抽奖 百货新品

有河西店意之翼意大利餐厅、新杂

志咖啡10.1-10.7全程享受半价优惠

(详见柜台明示);

热点四:VIP特权日再升级,百

货餐饮联袂出击

国庆黄金周,层层出彩,力度强

劲。现场更多劲爆活动邀您品鉴!

热点五:信息快递

信息快递

信息快递